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13 вересня 2017 р., перебуваючи з візитом у Львівсько-Сокальської єпархії Святійший
Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет відвідав і Дрогобицько-Самбірську
єпархію. 

      

   Зокрема, Предстоятель прибув до с. Карачинів Яворівського району, де урочисто
відкрив та освятив пам’ятний знак Героям Небесної Сотні та Героям АТО. 

  

   Після освячення була відслужена панахида за упокій душ усіх, хто своє життя віддав за
волю і незалежність України.

  

   Участь в освяченні пам’ятного знаку та заупокійній молитві взяли: Патріарший
намісник, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, митрополит
Львівський і Сокальський Димитрій, архієпископ Дрогобицький і Самбірський Яків,
архієпископ Сiмферопольський i Кримський Климент, а також священики
Дрогобицько-Самбірської та Львівської єпархій.

  

   Участь в урочистому відкритті також взяли: народний депутат України та народна
артистка України Оксана Білозір, заступник голови Львівської ОДА Оксана
Стоколос-Ворончук, Голова Яворівської районної державної адміністрації Орест Хлян,
учасники Революції Гідності та бійці АТО, 80-та окрема десантно-штурмова бригада,
місцеві мешканці та громадськість.
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   Святійший Патріарх Філарет нагородив Голову сільської ради с. Карачинів Ірину Перун
Орденом Св. вмч. Варвари і звернувся до усіх присутніх з словами проповіді.

  

   &quot;Коли ми дивимось на хрест, то згадуємо, що на ньому був розп’ятий Господь Ісус
Христос. Тоді вороги думали, що вони перемогли Господа, але він Воскрес і це нагадує
нам і нашу історію. Агресор думав, що він може перемогти українську державу і знищити
нашу свободу і знову надіти на нас ярмо. Але ці Герої довели, що Україну агресор ніколи
не переможе. І, освячуючи цей хрест, ми повинні думати про те, що невдовзі
святкуватимемо перемогу над ворогом так само, як послідовники Ісуса раділи, коли
побачили Його Воскреслим. Будемо дякувати Богові, що він укріпляє віру у наших серцях,
віру у перемогу&quot;, – наголосив Святійший Патріарх Київської і всієї Руси-України
Філарет.

  

   Пам’ятний знак споруджений за кошти мешканців сіл Вороців, Карачинів, Солуки,
місцевих доброчинців та учасників АТО. Своє бачення пам’ятного знаку запропонував
скульптор Олег Боньковський.

  

    

  

   За матеріалами сайту: Київські єпархіальні відомості http://vidomosti.kiev.ua/novy
ny/24-bohosluzhinnia/1668-13-09-2017.
html

  

   Фото: диякон Володимир Ведміцький
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